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В Україні продовжили
військовий збір на три роки
після війни
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 16:41

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Бюджетному кодексі буде створено окремий спецфонд, куди спрямовуватимуться кошти від
військового збору

Військовий збір не скасують зараз же після війни,
заради повоєнної відбудови та відновлення
зруйнованої інфраструктури.
Верховна Рада ухвалила проєкт закону №15110 про продовження дії
військового збору на 3 роки після завершення війни. Свої голоси за основу
та в цілому віддали 257 народних депутатів. Про це свідчить трансляція
засідання парламенту.

У Бюджетному кодексі буде створено окремий спецфонд, куди
спрямовуватимуться кошти від військового збору.

Цей проєкт закону є однією з ключових вимог МВФ (так званим "маяком").
Його прийняття було необхідною умовою для того, щоб Україна могла й
надалі мати фінансову допомогу від Міжнародного валютного фонду.

У пояснювальній записці до проєкту №15110 прямо зазначається, що
військовий збір не скасують зараз же після війни. Він буде ще три роки,
щоб держава мала гроші не тільки на армію, а й на повоєнну відбудову та
відновлення зруйнованої інфраструктури.

За словами міністра фінансів Сергія Марченка, який представляв
законопроєкт у Раді, за 3 роки після завершення війни зміни дозволять
залучити до державного бюджету України понад 140 млрд гривень.

Якими будуть ставки збору протягом цих трьох років:
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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Звичайні громадяни (фізособи): сплачуватимуть 5% від доходу.
ФОПи 1, 2 та 4 груп: платитимуть фіксовану суму - 10% від мінімальної
зарплати на місяць (у 2026 році це близько 865 грн).
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Напередодні профільний комітет Верховної Ради рекомендував народним
депутатам підтримати документ одразу в цілому.

Нагадаємо, торік в листопаді стало відомо, що за десять місяців 2025 року
українські платники перерахували до держбюджету 131,7 млрд грн
військового збору - майже вчетверо більше, ніж торік.

Надходження від військового збору суттєво зросли

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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